

Obec Dobřeovice
Na Návsí 26
Dobřeovice 251 01
prostřednictvím datové sítě

V Praze dne 26. 8. 2024

Žadatel: ŠŤOVÍČEK : ŠŤOVÍČEK, advokátní kancelář s.r.o.
IČ: 140 93 049
se sídlem Malostranské náměstí 5/28, PSČ 118 00 Praha 1 – Malá Strana
jednající: JUDr. Petrem Šťovíčkem, Ph.D., jednatelem a advokátem

Věc: žádost o informace v režimu zákona č. 106/1999 Sb.,
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

– bez příloh

Žadatel obdržel dne 26. 8. 2024 Váš dopis č.j.: 00705/2024/OUDB/MSK, ze dne 23. 8. 2024, ve kterém žadateli mj. sdělujete, že o zkráceném postupu pořizování změny č. 5 územního plánu obce Dobřejovice bylo rozhodnuto z vlastního podnětu obce Dobřejovice, jak je uvedeno v zápise ze zasedání zastupitelstva obce č. 6 ze dne 9. 3. 2024, který je veřejně přístupný na internetových stránkách obce Dobřejovice.

Žadatel do předmětného zápisu ze dne 9. 3. 2024 nahlédl a zjistil, že v tomto zápisu ze zasedání zastupitelstva obce je explicitně uvedeno, že předmětná změna územního plánu obce byla iniciována společností NÁRODNÍ INSTITUT ZDRAVÍ, a.s., IČ: 601 97 200, se sídlem Studánková 514, 149 00 Praha 4 - Újezd u Průhonic. Oficiálním důvodem změny územního plánu obce Dobřejovice potom bylo vypuštění zastavitelné plochy Z1 u Průhonického parku.

Z důvodu výše uvedených nejasností proto žadatel žádá povinný subjekt dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, o sdělení následujících informací:

1. Můžete prosím vysvětlit, proč v dopise č.j.: 00705/2024/OUDB/MSK, ze dne 23. 8. 2024, uvádíte, že zkrácený postup pořizování změny č. 5 územního plánu obce Dobřejovice byl zahájen z vlastního podnětu obce Dobřejovice, když v zápise ze zasedání zastupitelstva obce Dobřejovice č. 6 ze dne 9. 3. 2024 je jasně uvedeno, že změna územního plánu obce byla iniciována společností NÁRODNÍ INSTITUT ZDRAVÍ, a.s.?
2. Můžete sdělit, jaký byl skutečný důvod pro zahájení zkráceného postupu pořizování změny č. 5 územního plánu? Byla tato změna iniciována z podnětu obce Dobřejovice anebo na žádost společnosti NÁRODNÍ INSTITUT ZDRAVÍ, a.s.?
3. Žadatel dále požaduje zaslat podnět ke změně územního plánu společnosti NÁRODNÍ INSTITUT ZDRAVÍ, a.s. (pokud takový podnět skutečně existuje).
4. Pokud byl zkrácený postup pořizování změny č. 5 územního plánu skutečně iniciován obcí, jak uvádíte ve své odpovědi, bude tato informace nějak doplněna do zápisu ze zasedání zastupitelstva obce ze dne 9. 3. 2024, tj. bude tato informace uveřejněna na webových stránkách obce Dobřejovice?
5. Jakým způsobem obec Dobřejovice ověřuje a schvaluje podněty k zahájení zkráceného postupu pořizování změn územního plánu obce, aby nedocházelo k podobným nesrovnalostem?
6. V daném případě je změna územního plánu obce Dobřejovice prováděna ve prospěch Arcibiskupství pražského. Arcibiskupství pražské by proto mělo participovat na změně územního plánu obce Dobřejovice obdobně jako v jiných obcích – plnění investora může zahrnovat různé finanční příspěvky obci, poskytování infrastruktury obci anebo jiná plnění, která pomohou obci pokrýt zvýšené náklady spojené se změnou územního plánu. Žadatel proto požaduje také sdělit, jak byla ze strany obce zajištěna participace Arcibiskupství pražského na změně územního plánu obce, která je mj. prováděna v jeho zájmu a jak konkrétně Arcibiskupství pražské přispělo v souvislosti s touto změnou územního plánu obce do obecního rozpočtu obce Dobřejovice.

Požadované informace prosím zašlete v zákonné lhůtě do datové schránky žadatele, ID DS: yq4zxbq.

ŠŤOVÍČEK : ŠŤOVÍČEK, advokátní kancelář s.r.o.